

## 众多爱心企业欲参加“红色老区行”

### 昨日,金寨一小学负责人致电本报,声称孩子们需要微波炉、课桌椅、书包……

陈韵文 记者 李尚辉

“我们这儿需要几十套课桌椅、一台微波炉、书包……”昨日,金寨县白塔畈镇仙花村希望小学校长陈勇在得知本报联合省希望工程办公室联合开展的“红色老区行,见证慈善晚宴成果”活动消息后,致电本报,希望得到捐助。

“红色老区行,见证慈善晚宴成果”消息见报后,引起社会各界关注,不少企业也纷纷与本报取得联系,表示愿意参加此项活动,献出爱心,一起见证慈善晚宴成果。

#### 老区孩子渴望得到捐助

金寨县白塔畈镇仙花村希望小学是一企业通过由本报联合团省委、省青少年发展基金会主办的“安徽希望工程迎新春爱心慈善晚宴”活动捐建的一所学校,已正式投入使用。

该希望小学校长陈勇说:“非常感谢市场星报和省希望工程办公室通过慈善晚宴募集善款,为我们援建了希望小学。之前,我们的学校非常陈旧,教室光线昏暗,泥巴地,学生没有活动场所。现在学校面貌焕然一新,宽敞明亮的标准教室,孩子和家长都很开心。”

“今年生源多了,还建了一个留守儿童之家。”陈勇激动地说

陈勇表示,目前,他们学校还缺几十套双人的课桌椅,一些孩子迫切需要书包。另外,因学校实施了营养早餐工程,希望有企业家能够捐助几台微波炉和一台冰柜,供学生热饭和储存面包。

#### 爱心企业纷纷伸出援手

“你们开展的‘红色老区行’活动非常好,为我们提供了一个与老区学生面对面交流和资助的平台。”昨日一上班,就有爱心企业与本报联系,表示希望能参与这次

活动,为老区孩子奉献一点爱心。

“我们愿意为‘红色老区行’活动提供车辆。”合肥一汽车4S店的负责人与本报取得联系后表示。

我们也欢迎更多的爱心企业参与这项活动,共同见证慈善晚宴所取得的成果。参与热线:0551-2620110

同时,关于“2013年迎新春慈善晚宴”和“红色老区行”活动的情况,本报星空社区(www.xksq.net)也将进行全程报道,盛况将通过本报官方微博全程直播,广大读者可以登录星空社区关注活动进展,也可以关注本报官方微博进行实时互动。



### “赠品”成泡影 “免费”变高价

#### 美容店设置“陷阱”,不花钱难离开

星报讯(陈韵文 本报记者) 12月4日,本报《贫困女生寻工被骗半年生活费》曾报道大学生小刘在美容院受骗一事。4日上午,根据小刘提供的地址,记者来到省城旺城大厦进行暗访。

在旺城大厦7楼706室,上午10点左右,一名男子带着一位女士来到该美容院,说:“赠品在这边拿。”然后便离开。工作人员对该女士说:“我们这里拿赠品要先登记。”该女士登记时工作人员说:“我们会先安排专业的美容导师给你看看皮肤状态怎么样,很快的,然后再给你赠品。”于是该女士便跟着他们进入店内小门。

过了一会儿,一位女士走出该美容院。记者跟随采访后得知,这位女士姓王,来到这里是因为街上有人告诉她可以在这里拿赠品。

“我在逛街,他说进店可以拿他们的免费护肤品。我觉得挺好的,就跟他进了美容院。”王女士说,“他们在我的额头上涂了不知道什么东西,然后我的额头变黑,他们说是有有害物质被吸出来了。”

王女士下午还要上班,便让美容院除去黑迹,美容店却称必须用他们的专业产品才能除去。“他们说,吸出有害物质是免费的,再美白就要付‘体验价’98元。我不愿意付,他们说那就只能等皮肤慢慢吸收,但我等了很久头上还是黑的。”

为了上班,王女士只得付钱。但事情并未结束。“美白完一看,眼睛周围还是黑乎乎的。他们说美白额头和眼睛要分开收费,结果又收去我182元。后来还想让我做一千多元的护理,我说身上没钱了他们才住手。我问说好的赠品怎么办,他们不理我,也没给我任何发票。”

合肥市工商局工作人员说,建议市民在遇到“免费美容”“进店得赠品”等街头宣传时,不要相信,以免受骗。

## 69岁老太离奇落水 两年轻人下水营救

### 因老太未看到救人者是谁 其儿子通过本报答谢恩人

星报讯(朱沛炎 记者 张崴/文 黄洋洋/图) 昨日上午,合肥新站区于湾村,69岁老太太在自己承包的垂钓中心与承包商洽谈回收问题时,老太太不知何因,突然从大堤上滑落,跌入2米多深的水中。幸好,被同村的2名年轻人发现,他们及时跳进水中,将老太太营救上来。

落水的老太太姓张,今年69岁,于湾村村民。2007年,她儿子在村里承包了一个小池塘,当天上午,承包商来到他们池塘称,该池塘要回收,然后重新招标。“当时,儿子不在家,我便与承包商在堤坝洽谈,期间,不知谁碰了我一下,还是我脚下一滑,就从堤坝上滚落了下去,直接跌入池塘内。”张老太说道,该池塘有2米多深,掉下去后瞬间被冰冷的水浸透,意识模糊。

据老太太回忆,落水瞬间,仿佛掉进了一个深渊。“当时我就看到是两个年轻人救的我,一男一女,男孩已跳下水,女子在岸上协助将我托上来。由于当时心里很慌,



都没看到救我的是谁,从他们身材上判断,估计是我们同村的村民。”老太太说道。待老太太被营救上来后,120急救车也已赶到,将老太太送往了合肥市第二人民医院(新区),经过一番诊断,发现老太太身体并

无大碍,只是落水时喝了几口凉水。

老太太到底是如何落的水?其儿子已经拨打了报警电话,警方也正对此事进行调查。另外,老太太儿子还要通过本报来感谢营救他母亲的两位好心人。

**海马汽车**

**12月9日 骑士经典版(合肥)上市隆重举行!**  
(活动地点:合肥金亚展厅)

**海马骑士经典版 10.58万 超值上市**  
骑士2013款全系优惠一万元(不含经典版),购车就送原厂导航

4000米海拔环越珠峰,冰雪0畏惧  
10000里黄河飞渡,地形0障碍  
30000里丝绸之路,全程0维修

**骑士 Hama 7 势度不凡**

**合肥市金亚汽车销售服务有限公司**  
地址:合肥市包河区繁华大道18号  
电话:0551-2381711 3877685

**蚌埠市金鑫汽车销售服务有限公司**  
地址:蚌埠市东海大道北侧  
电话:0552-3029055 3311896